



劳动中的孩子更快乐

本报评论员 陈 莉

晚报观察

日前,肃宁县融天小学和肃宁县第五中学内热闹不已。肃宁县教育局举办的首届“中小学生学习生活技能大赛”在这两所学校举行。来自全县38所中小学校的300余名学生参与了12个项目的比拼。

(据4月9日《沧州晚报》4版)

肃宁县教育局举办的这场别开生面的中小学劳动技能比赛,不仅丰富了学生们的课余时间,更在无形中锻炼了孩子们的实践能力和生活技能,让我们看到了孩子们在劳动中的成长和进步。

劳动技能比赛不同于传统的知识竞赛,它将关注点放在了日常生活技能上,从剥蒜、包饺子到自行车拆装、起垄做畦,无不体现其实用性。

这些看似简单的劳动技能,对现在的中小学生来说,有着深刻的实际教育意义。像剥蒜、包饺子等这类家务劳动,能够培养



孩子们的动手能力和生活自理能力,让他们从小就懂得珍惜劳动成果,理解父母的辛劳,知晓家庭责任。自行车拆装、起垄做畦等劳动技能,则能够激发孩子们的探究欲望和创新精神,让他们在动手动脑探索、收获。

肃宁县教育局举办这样的比赛,突显了教育部门在注重培养孩子们书本知识学习的同时,更加关注孩子们的全面发展。他们通过举办这样的比赛,让书本知识与课外实践相结合。这样的教育理念值得学习和借鉴。

更值得一提的是,学校和家

长们对于这次比赛的重视和支持。学校不仅为学生们提供比赛场地和充足的器材,还组织了专门的培训,帮助孩子们掌握劳动技能。家长们也积极参与其中,支持孩子们参加比赛。家长和学校的密切配合,不仅有利于孩子们的成长,也为社会的和谐奠定了坚实基础。

当然,劳动技能的培养不会一蹴而就,需要长期的坚持和努力。我们期待举办更多类似的比赛,让更多的孩子参与其中,让他们在劳动中体验成长的快乐,在汗水中收获成功的喜悦。

回音壁

嫌犯冒充亲属竟到法院旁听

近日,鄂州市中级人民法院公开审理程某贩毒案时,被告人程某突然检举称:“我的上线在旁听席中,他戴着口罩我也认识。”法警立即将其控制。同时又发现旁听席中另一人眼神躲闪,将其控制后确认其为同伙。经调查,二人想旁听案件进展情况,当天以被告人亲属身份进入法庭。据@鄂州法院

回音:法院:最危险的地方还是最危险的。

男子因诈骗入狱 狱中又诈骗狱友

甘肃90后男子李某因诈骗罪服刑。在监狱服刑期间,他多次骗取在同监区服刑的几名狱友,非法获利172800元,其中112800元全部以银行转账的方式打入其父亲的银行账户,被亲属挥霍一空。

近日,李某因在狱中犯诈骗罪,再次获刑3年5个月,并处罚金3万元,与前罪一起执行。

回音:真“刑”!

残疾人证岂能出租



据报道,在成都某盲人按摩院上班的徐师傅每月都能收到五六百元工资,但他对为其发工资的公司一无所知,他只需要出让自己的残疾人证即可。

一些个人和劳务中介公司,把残疾人证变成谋利工具,形成了一条灰色利益链。

出让残疾人证,看起来是各方“获利”的事情,实则危害不小。

有的残疾人在名义上成为企业员工之后,这会使得其他残疾人因此失去就业机会。

用人单位虚假挂靠残疾人证,涉及逃税,会被追究刑事责任。黑中介违法经营会被吊销执照,没收非法收入,甚至因此构成犯罪。

只有依法严惩,斩断灰色利益链,才能维护残疾人的合法权益。据“央视网”

留言板

解放东路成为我市首条数字化道路 有“颜值”又有“头脑”

【事件】

垃圾满了,智能垃圾桶会自动“喊人”清理;信号灯变绿时,斑马线会自动发光;智能公交站台可查询信息,还能为手机充电……市区解放东路(长芦大道—石港路),是我市第一条数字化道路。道路汇集了10余种智慧元素,构建出新型智能交通体系框架。

(4月10日《沧州晚报》)

【留言板】

@野兽的先辈:智慧的道路,聪明的路!

@倾听:数字化道路是未来发展的一个趋势!

@二点八万:“未来”之光,“未来”之路!

@你在想啥:高科技在交通领域的实际运用!

@马里奥饼干:等哪天

有空了,我也要去解放东路看看,实地感受一下高科技的道路。

@景松:激动!咱沧州如今也有数字化道路了,以前只在新闻里看到过。

@换汤换药:数字化道路,真正实现了智能交通!

@可可西里:这是咱沧州“首条”数字化道路,值得纪念,祝贺!

@我是问号哥:道路是城市的血脉。血脉畅通,出行无忧。

@理想家:没说的,必须点赞!

@黎明曙光:数字化时代来临,万物皆可数字化,包括道路。

@游来游去的鱼:希望咱沧州的数字化道路越来越多,越来越好!

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



明礼是福

